
Conselho de Campus Realeza

CONSELHO DE CAMPUS – ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DE 2016 
Realeza – PR, 22 de fevereiro de 2016
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Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, a partir
das treze horas e trinta e nove minutos, no Auditório do Bloco dos Professores -
Campus Realeza,  da  Universidade  Federal  da  Fronteira  Sul,  sito  à  Avenida
Edmundo Gaievski, 1000 (mil)  -  Acesso pela Rodovia PR 182 (cento e oitenta e
dois), km 466 (quatrocentos e sessenta e seis), em Realeza, Paraná, foi realizada a
1ª (primeira) Sessão Solene de 2016 (dois mil e dezesseis) do Conselho de Campus
sob a presidência do professor Marcos Antonio Beal. Fizeram-se presentes à sessão
os  seguintes  conselheiros:  Amélia  Dreyer  Machado  (Coordenadora  do Curso de
Nutrição),  Berta  Lucia  Pereira  Villagra  (Coordenadora  do  Curso  de  Ciências
Biológicas), Leitiere Cabreira Soares (Coordenador Adjunto do Curso de Química),
Maikel  Douglas  Florintino  (Coordenador  Administrativo),  Saulo  Gomes  Thimoteo
(Coordenador  do  Curso  de  Letras),  Susana  Regina  de  Mello  Schlemper
(Coordenadora do Curso de Medicina Veterinária), Tobias Heimfarth (Coordenador
Adjunto do Curso de Física); representantes docentes: Adelita Maria Linzmeier, Aline
Cassol Daga (suplente), André Lazarin Gallina, Cristiane de Quadros, Elis Carolina
de Souza Fatel, Fernanda Oliveira Lima (suplente), Gisele Louro Peres, Iucif Abrão
Nascif Junior, Izabel Aparecida Soares, Jair Wyzykowski, Jucieli Weber (suplente) e
Vanessa  Silva  Retuci  (suplente);  representantes  técnico-administrativos  em
educação:  Andressa  Benvenutti  Radaelli  (suplente)  e  Roseana  Tenutti;
representantes  discentes:  Dioni  Angelin  e  Yáh  de  Oliveira;  não  compareceu por
motivos  justificados  o  seguinte  conselheiro:  Inácio  Werle;  não  compareceram  à
sessão o seguinte conselheiro: Moacir Marchi Furtado. O presidente esclareceu que
a presente sessão é destinada à investidura de mandato dos membros do Conselho
de Campus para o período 2016-2017. Procedeu a leitura do Art. 13 do Regimento
Interno do Conselho do Campus Realeza, que regulamenta a realização de sessões
solenes, e do teor do conteúdo dos termos de posse. Ressaltou que está em fase de
realização um processo eleitoral complementar para o preenchimento integral das
vagas  do  Conselho  de  Campus nas  categorias  docente,  discente  e  técnico-
admistrativa  em  educação.  Na  sequência  iniciou  a  chamada  nominal  dos
conselheiros para a assinatura dos termos de posse, conforme segue: Adelita Maria
Linzmeier (docente), Aline Cassol Daga (docente), André Lazarin Gallina (docente),
Andressa  Benvenutti  Radaelli  (técnico-administrativa  em educação),  Cristiane  de
Quadros (docente), Dioni Angelin (discente), Elis Carolina de Souza Fatel (docente),
Fernanda Oliveira Lima (docente), Gisele Louro Peres (docente), Iucif Abrão Nascif
Junior (docente), Izabel Aparecida Soares (docente), Jair  Wyzykowski (docente),
Jucieli Weber (docente), Maiara Garcia Blagitz Azevedo (docente), Roseana Tenutti
(técnico-administrativa  em  educação),  Vanessa  Silva  Retuci  (docente),  Yáh  de
Oliveira (discente). Com exceção das docentes Maiara Garcia Blagitz Azevedo, que
estava ausente, e Sabrina Casagrande, que está em licença maternidade, todos os
conselheiros,  titulares e suplentes,  assinaram os termos de posse.  O presidente
desejou  boas-vindas  e  abriu  espaço  para  manifestações.  Destacou  que  os
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conselheiros  titulares  devem  participar  da  1ª  Sessão  Ordinária  de  2016,  que
ocorrerá na sequência. Sendo treze horas e cinquenta e seis minutos foi encerrada
a sessão,  da qual  eu,  Priscilla  Lopes Bertolino,  Secretária  da Direção e Órgãos
Colegiados, lavrei  a presente ata que, aprovada, será devidamente assinada por
mim e pelo presidente.

Marcos Antonio Beal Priscilla Lopes Bertolino
       Presidente         Secretária da Direção e Órgãos Colegiados 
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